



平成 23 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名： ジャパンフーズ 株式会社
（コード： 2599 東証第 1 部）
代表者名： 代表取締役社長 本所 良太
問合せ先： 常務取締役 C F O 中尾 喜明
（T E L： 0475-35-2211）

（訂正・数値データ訂正）

「平成 24 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕（非連結）」の一部訂正について

当社は、平成 23 年 10 月 27 日に発表した表記開示資料について記載内容の一部訂正すべき箇所がありましたので、お知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信します。

なお、訂正箇所には、下線を付して表示しております。

1. 訂正の理由

平成 23 年 10 月 27 日の決算短信において、当第 2 四半期累計期間において発生した品質不良品の廃棄に伴う損失額を特別損失に計上したことを発表いたしました。その後新たに当該品質不良品の廃棄費用等の損失が発生し、また今後発生することが見込まれるため、当該損失額及び今後の損失見込額を特別損失に追加して計上いたしました。

これにともなう関連箇所、ならびにその他訂正すべき箇所の訂正をおこないます。

2. 訂正の箇所

【サマリー情報】

1. 平成 24 年 3 月期第 2 四半期の業績（平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 9 月 30 日）

(1) 経営成績（累計）

（訂正前）

（％表示は、対前年同四半期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期第 2 四半期	19,007	4.1	1,418	6.1	1,443	6.5	<u>812</u>	<u>0.8</u>
23 年 3 月期第 2 四半期	18,263	0.0	1,337	33.4	1,355	33.8	806	35.7

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
24 年 3 月期第 2 四半期	<u>159.30</u>	—
23 年 3 月期第 2 四半期	158.05	—

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年3月期第2四半期	<u>13,387</u>	<u>6,982</u>	<u>52.2</u>	<u>1,369.17</u>
23年3月期	11,294	6,263	55.5	1,228.21

(参考) 自己資本 24年3月期第2四半期 6,982百万円 23年3月期 6,263百万円

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24年3月期第2四半期	19,007	4.1	1,418	6.1	1,443	6.5	<u>794</u>	<u>△1.5</u>
23年3月期第2四半期	18,263	0.0	1,337	33.4	1,355	33.8	806	35.7

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
24年3月期第2四半期	<u>155.73</u>	—
23年3月期第2四半期	158.05	—

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
24年3月期第2四半期	<u>13,390</u>	<u>6,964</u>	<u>52.0</u>	<u>1,365.59</u>
23年3月期	11,294	6,263	55.5	1,228.21

(参考) 自己資本 24年3月期第2四半期 6,964百万円 23年3月期 6,263百万円

【2ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報】

(1) 経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

(前略)

この結果、当第2四半期累計期間の業績は、売上高は19,007百万円（前期比4.1%増）、営業利益は1,418百万円（前期比6.1%増）、経常利益は1,443百万円（前期比6.5%増）、四半期純利益は812百万円（前期比0.8%増）となり、売上高及び経常利益は過去最高となりました。経常利益の前期比増加率に比べ四半期純利益の前期比増加率が少ないのは、当第2四半期累計期間において発生した品質不良品の廃棄に伴う損失、固定資産の減損損失、投資有価証券評価損等を特別損失に計上したためであります。

(後略)

(訂正後)

(前略)

この結果、当第2四半期累計期間の業績は、売上高は19,007百万円(前期比4.1%増)、営業利益は1,418百万円(前期比6.1%増)、経常利益は1,443百万円(前期比6.5%増)、四半期純利益は794百万円(前期比1.5%減)となり、売上高及び経常利益は過去最高となりました。四半期純利益が前期比減になったのは、当第2四半期累計期間において発生した品質不良品の廃棄費用等の損失、固定資産の減損損失、投資有価証券評価損等を特別損失に計上したためであります。

(後略)

(2) 財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

当第2四半期末の総資産は、繁忙期に入り現金及び預金や売掛金等が増加したため、前事業年度末に比べ2,092百万円増加し、13,387百万円となりました。一方、負債については、長期借入金等は減少しましたが、買掛金や未払法人税等が増加したため、前事業年度末に比べ1,373百万円増加し、6,404百万円となりました。また純資産は、利益剰余金の増加により、前事業年度末に比べ718百万円増加し、6,982百万円となりました。

(訂正後)

当第2四半期末の総資産は、繁忙期に入り現金及び預金や売掛金等が増加したため、前事業年度末に比べ2,095百万円増加し、13,390百万円となりました。一方、負債については、長期借入金等は減少しましたが、買掛金や未払法人税等が増加したため、前事業年度末に比べ1,395百万円増加し、6,426百万円となりました。また純資産は、利益剰余金の増加により、前事業年度末に比べ700百万円増加し、6,964百万円となりました。

以上

(訂正前)

2. 四半期財務諸表
(1) 四半期貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期会計期間 (平成23年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	852,697	1,305,927
電子記録債権	725,873	1,148,638
売掛金	2,575,734	4,142,750
商品及び製品	26,222	27,714
原材料及び貯蔵品	440,093	289,275
その他	352,900	282,794
流動資産合計	4,973,522	7,197,100
固定資産		
有形固定資産		
建物	6,248,666	6,140,813
減価償却累計額	△3,999,401	△3,979,674
建物(純額)	2,249,264	2,161,139
構築物	1,826,073	1,816,179
減価償却累計額	△1,366,882	△1,383,140
構築物(純額)	459,190	433,038
機械及び装置	17,753,611	18,136,438
減価償却累計額	△15,365,798	△15,859,761
機械及び装置(純額)	2,387,812	2,276,677
車両運搬具	47,394	51,187
減価償却累計額	△43,651	△45,009
車両運搬具(純額)	3,742	6,178
工具、器具及び備品	499,333	510,694
減価償却累計額	△448,071	△458,464
工具、器具及び備品(純額)	51,262	52,229
土地	464,590	440,755
建設仮勘定	10,248	8,651
有形固定資産合計	5,626,112	5,378,670
無形固定資産	39,947	36,012
投資その他の資産	655,408	775,449
固定資産合計	6,321,467	6,190,132
資産合計	11,294,990	13,387,232

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期会計期間 (平成23年9月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,238,209	3,373,494
1年内返済予定の長期借入金	566,050	600,700
未払金	933,556	882,201
未払費用	35,558	58,893
未払法人税等	203,960	624,487
未払消費税等	2,812	99,262
預り金	15,088	19,738
賞与引当金	150,000	165,000
役員賞与引当金	32,200	28,504
製品廃棄負担引当金	—	20,000
その他	185	379
流動負債合計	4,177,621	5,872,661
固定負債		
長期借入金	832,950	484,500
退職給付引当金	—	26,839
その他	20,538	20,538
固定負債合計	853,488	531,877
負債合計	5,031,109	6,404,538
純資産の部		
株主資本		
資本金	628,800	628,800
資本剰余金	272,400	272,400
利益剰余金	5,349,266	6,075,013
自己株式	△6	△28
株主資本合計	6,250,460	6,976,184
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	13,421	6,509
評価・換算差額等合計	13,421	6,509
純資産合計	6,263,881	6,982,694
負債純資産合計	11,294,990	13,387,232

(訂正前)

(2) 四半期損益計算書
(第2四半期累計期間)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
売上高	18,263,949	19,007,772
売上原価	15,934,543	16,513,533
売上総利益	2,329,405	2,494,238
販売費及び一般管理費	992,286	1,076,070
営業利益	1,337,119	1,418,168
営業外収益		
受取利息	69	—
受取配当金	1,757	1,777
受取手数料	4,975	10,503
受取保険金	3,799	1,889
受取賃貸料	15,619	15,681
設備負担金収入	7,540	—
その他	5,116	6,159
営業外収益合計	38,877	36,010
営業外費用		
支払利息	12,234	8,105
支払補償費	6,655	108
その他	2,020	2,329
営業外費用合計	20,910	10,542
経常利益	1,355,086	1,443,636
特別損失		
投資有価証券評価損	—	3,491
製品廃棄負担金	—	28,554
製品廃棄負担引当金繰入額	—	20,000
減損損失	—	15,147
特別損失合計	—	67,193
税引前四半期純利益	1,355,086	1,376,443
法人税、住民税及び事業税	596,400	610,500
法人税等調整額	△47,347	△46,503
法人税等合計	549,052	563,996
四半期純利益	806,033	812,446

(訂正後)

2. 四半期財務諸表
(1) 四半期貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期会計期間 (平成23年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	852,697	1,305,927
電子記録債権	725,873	1,148,638
売掛金	2,575,734	4,142,750
商品及び製品	26,222	27,714
原材料及び貯蔵品	440,093	289,275
その他	352,900	286,143
流動資産合計	4,973,522	7,200,449
固定資産		
有形固定資産		
建物	6,248,666	6,140,813
減価償却累計額	△3,999,401	△3,979,674
建物(純額)	2,249,264	2,161,139
構築物	1,826,073	1,816,179
減価償却累計額	△1,366,882	△1,383,140
構築物(純額)	459,190	433,038
機械及び装置	17,753,611	18,136,438
減価償却累計額	△15,365,798	△15,859,761
機械及び装置(純額)	2,387,812	2,276,677
車両運搬具	47,394	51,187
減価償却累計額	△43,651	△45,009
車両運搬具(純額)	3,742	6,178
工具、器具及び備品	499,333	510,694
減価償却累計額	△448,071	△458,464
工具、器具及び備品(純額)	51,262	52,229
土地	464,590	440,755
建設仮勘定	10,248	8,651
有形固定資産合計	5,626,112	5,378,670
無形固定資産	39,947	36,012
投資その他の資産	655,408	775,449
固定資産合計	6,321,467	6,190,132
資産合計	11,294,990	13,390,581

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期会計期間 (平成23年9月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	2,238,209	3,373,494
1年内返済予定の長期借入金	566,050	600,700
未払金	933,556	903,816
未払費用	35,558	58,893
未払法人税等	203,960	615,487
未払消費税等	2,812	98,233
預り金	15,088	19,738
賞与引当金	150,000	165,000
役員賞与引当金	32,200	28,504
製品廃棄負担引当金	—	30,000
その他	185	379
流動負債合計	4,177,621	5,894,247
固定負債		
長期借入金	832,950	484,500
退職給付引当金	—	26,839
その他	20,538	20,538
固定負債合計	853,488	531,877
負債合計	5,031,109	6,426,124
純資産の部		
株主資本		
資本金	628,800	628,800
資本剰余金	272,400	272,400
利益剰余金	5,349,266	6,056,776
自己株式	△6	△28
株主資本合計	6,250,460	6,957,947
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	13,421	6,509
評価・換算差額等合計	13,421	6,509
純資産合計	6,263,881	6,964,457
負債純資産合計	11,294,990	13,390,581

(訂正後)

(2) 四半期損益計算書
(第2四半期累計期間)

(単位：千円)

	前第2四半期累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
売上高	18,263,949	19,007,772
売上原価	15,934,543	16,513,533
売上総利益	2,329,405	2,494,238
販売費及び一般管理費	992,286	1,076,070
営業利益	1,337,119	1,418,168
営業外収益		
受取利息	69	—
受取配当金	1,757	1,777
受取手数料	4,975	10,503
受取保険金	3,799	1,889
受取賃貸料	15,619	15,681
設備負担金収入	7,540	—
その他	5,116	6,159
営業外収益合計	38,877	36,010
営業外費用		
支払利息	12,234	8,105
支払補償費	6,655	108
その他	2,020	2,329
営業外費用合計	20,910	10,542
経常利益	1,355,086	1,443,636
特別損失		
投資有価証券評価損	—	3,491
製品廃棄負担金	—	49,140
製品廃棄負担引当金繰入額	—	30,000
減損損失	—	15,147
特別損失合計	—	97,779
税引前四半期純利益	1,355,086	1,345,857
法人税、住民税及び事業税	596,400	601,500
法人税等調整額	△47,347	△49,852
法人税等合計	549,052	551,647
四半期純利益	806,033	794,209